



MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
RÉSZÉRE

11. / napirend

BESZÁMOLÓ

A MÓRI BORVIDÉK TDM EGYESÜLET
2023. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Mór, 2024.06.26.

Előterjesztő:

Fenyves Péter
polgármester



Előkészítette:
egyesület elnöke, Humánügyi Iroda

Az ülés típusa: nyilvános

Zárt ülés esetében jogalapja:

- Mötv. 46.§ (2) a)
Mötv. 46.§ (2) b)
Mötv. 46.§ (2) c)

Az előterjesztést véleményezte és az alábbi szempontok szerint tartalmáért felelősséget vállal:

	Dátum	irodavezető neve, aláírása
szakmai-jogi	2024. június 19.	 dr. Horváth Éva
gazdasági-pénzügyi	2024. június 15.	 Laki Csabáné

Az előterjesztés az alábbi döntési javaslatot tartalmazza:

HATÁROZAT-TERVEZET SZÁMA: 1 DB	
Döntéshozatal rendje: egyszerű többség	Határozatot kapja:
Minősített többség esetén jogalap: Mötv/SZMSZ ...	Önkormányzati Iroda -1 példány Pénzügyi Iroda -1 példány Humánügyi Iroda -1 példány Hetyei-Kerekes Krisztina - 1 példány

Az előterjesztést véleményező bizottságok:

- Pénzügyi Bizottság Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
 Településfejlesztési Bizottság Szociális és Egészségügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:

- Hetyei-Kerekes Krisztina TDM menedzser

A Képviselő-testület elé terjeszthető:


.....
jegyző

BESZÁMOLÓ
a Móri Borvidék TDM Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete minden évben napirendre tűzi a Móri Borvidék TDM Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót.

A Móri Borvidék TDM Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az egyesület elnöke hivatalunkhoz határidőre megküldte, amely az előterjesztéshez csatolásra került.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Borvidék TDM Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés mellékletét képező szövegtartalommal tudomásul veszi.

Mór, 2024.06.20.



[Handwritten signature]
Fenyves Péter
polgármester

melléklet az előterjesztéshez

Móri Polgármesteri Hivatal	
ELŐADÓ:	Dr. Horváth Éva
IKTATVA	2024 JÚN 17. LAP:
IKTATÓSZÁM:	1/608-3/2024
ELŐSZÁM:	



Móri Polgármesteri Hivatal
Érk.: 2024 JÚN 17.
100611/2024
Érkezési azonosító:

HM
B

Beszámoló

a Móri Borvidék TDM Egyesület

2023. évi szakmai és gazdálkodási feladatainak végrehajtásáról

Az Egyesület 2023. évi szakmai működése

a. Alaptevékenység

(kiegészíti: 1. számú melléklet, havi lebontás)

Turisztikai Információs Iroda működtetése

Az Egyesület székhelye a Szent István tér 7. szám alatt működik. Az iroda fenntartásának célja a turisták fogadása és naprakész információval történő ellátása, a helyi lakosok számára a saját desztináció bemutatása, és az Egyesület munkaszervezetének működési helye.

A kiemelt cél a turisztikai irodában a TDM tagjainak bemutatása és kiajánlása, valamint a Móri Borvidék TDM-hez csatlakozott települések látnivalóinak bemutatása.

Rendezvények szervezése

(lásd még 1. számú melléklet, havi lebontás)

Az év első rendezvénye a Vince-nap, mely egyre népszerűbb esemény lesz a borvidéken. Az egyesület feladata a közreműködő civil szervezetek, a hegyközség és az egyházak összefogása, a vesszőszentelés és az utána lévő agapé megszervezése. Nagy öröm, hogy a lakosság is egyre érdeklődőbb a rendezvény iránt.

2023. évben ugyan visszafogott Szent György-heti Vigasságok került megrendezésre, az egyesület vállalása szerint biztosította a programsorozat rá eső részét. Az Ezerjő Fakanálforgató Főzőverseny kiegészítéseként kézműves vásárt szervezett, ezzel biztosítva az egyesület tagságának a megjelenési lehetőséget, illetve a gyerekeknek mini vidámparkkal, különböző, a korosztálynak szánt kitelepüléssel kedveskedett.

A már megszokott rend szerint a csókakői rendezvényekben is közreműködött az egyesület. A májusi Majálison, az augusztusi Szent Donát Búcsún és a szeptemberi Csókakői Várjátékokon, a kézműves vásárok megszervezésével segítette a Csókakői Önkormányzat munkáját.

2023. évben négy alkalommal került megrendezésre a We Love Mór Outdoor rendezvény. Közreműködőként az infrastrukturális feladatokban vettünk részt, az egyesület vállalta magára az útlezárás intézését, mobil illemhely biztosítását, illetve a rendezvény népszerűsítését a közösségi média felületeken.

Megszokott rend szerint egyesületünk szervezte és bonyolította le a Móri Bornapokhoz tartozó vásárt, vidámparkot, és intézte a borutca szerződéseit. Elnökségi döntés értelmében több költségelemet átvállalt az egyesület a borászoktól, ezzel is támogatva munkájukat. Az év legnagyobb feladatát képező rendezvény sikeresen lezajlott, szerződött vásárosok pozitív visszajelzésekkel zárták a hétvégét. Az idei fesztiválon 16 borász és 148 vásároló volt jelen, ez kimagasló eredmény a covid járvány okozta visszaesés után.

Marketing tevékenység

Marketingtevékenységet tekintve hatalmasat lépett előre az egyesület 2023-as évben.

Megújult az egyesület weboldala, mely így méltón hirdeti a borvidék szépségeit, informálja az érdeklődőket a különböző rendezvényekről, és mutatja be az egyesület tagságát.

Megújultak a nyomtatott térképeink is. Lefrissített adatokkal, pontos helymegjelölésekkel újranyomtatásra kerültek a Mórt és a Móri Borvidéket bemutató térképek.

Kiadásra került egy negyven oldalas turisztikai kiadvány 6000 példányban, melyben minden, a Móri Borvidékhez kapcsolódó turisztikai attrakció, borászat, szálláshely és vendéglátóhely szerepel, ezzel is kettős célt érve, hiszen az idelátogató vendég egy komplex információs csomagot kap, az egyesület tagjai pedig egy új platformon szerepelnek, népszerűsítve ezzel tevékenységüket.

Közösségi média felületeken is aktív az egyesület. A saját és a tagok tartalmi több mint 6800 követőhöz jutnak el, ezzel az egyik legnépszerűbb közösségi oldal a városban és a környéken.

Működés

2023. év végén az egyesületnek 105 tagja volt, a tagok száma folyamatosan bővül. Ez is mutatja, hogy az egyesület igyekszik a tagság kedvében járni, és valós előnyökkel jár egyesületi tagnak lenni.

Az iroda működésének költségeit az egyesületünk állja, beleértve a rezsiköltségeket, az irodagépek fenntartási költségeit és az infokommunikációs költségeket.

Az emelkedett rezsirak miatt, az egyesület – elnökségi döntés szerint - zárva tartotta a Turisztikai Információs Irodát a fűtési időszakban. Május 2-án nyitott az iroda, addig a munkavállalók otthoni munkavégzésben oldották meg feladataikat. Ezzel az időponttal az Ezerjő Portékák Ajándékbolt átköltözött a Lamberg-pincébe, hiszen a turisták számára kedvezőbb nyitvatartást biztosított a hely.

Ebben az évben is sikerült pályázatot nyernie az egyesületnek. A NEAO-KP-1-2023/2-000460 Szolgáltatásfejlesztés a TDM-nél című pályázat keretén belül fórumokat, konzultációs lehetőséget biztosítottunk a tagságunknak, illetve a városi civil szervezeteknek melyek keretében a pályázatok kezelésében, dokumentációjában tudtunk segítséget nyújtani. Nagy örömünkre többen igénybevétték segítségünket mind a tagság, mind egyéb „külsős” szervezetek köréből. Bízunk benne, hogy segítségünk nem volt eredménytelen, és sikeres pályázatok születtek.

Nagy örömünkre elfogadásra került a TOP-7.1.1-16-2017-00094 pályázat záró beszámolója, melyben az egyesület konzorciumi partnerként vett részt. Ezzel helyrebillent az egyesület jelentős kintlévősége, csökkentve az időbeli elhatárolások mértékét.

Lamberg-pince működtetése

Egyesületünk egy nagy vállalása a Lamberg-pince üzemeltetése. Az egyesület munkavállalói közül egy főt teljes munkaidőben a pincében foglalkoztat. 2022-es év tapasztalatai alapján a pincét rendezvények útján lehet népszerűsíteni és megtölteni, ezért a még 2022-ben elnyert NEAO-KP-1-2022/2-000478 Múzeumpedagógiai foglalkozások és helyi identitást erősítő hagyományőrző programok megvalósítása a Móri Borvidéken című pályázat teljes egészében a Lamberg-pincében került megvalósításra.

A negyven alkalommal megrendezett múzeumpedagógiai foglalkozás keretében az iskolák látogatták meg a pincét, és rendkívüli órán hallhattak Mór, a Móri Borvidék és a Lamberg-örökség történeteiről. A gyerekek interaktív foglalkozásokon ismerkedtek meg a szőlőművelés és -feldolgozás folyamatával, illetve a borral kapcsolatos sváb hagyományokkal. Megrendezésre került továbbá egy 10 alkalmas borest sorozat, mely keretében a borászok bemutatták az új évjárat legjobb teteleit. Több hagyományőrző gasztroest is megvalósításra került, ezen alkalmakkor a tradicionális sváb ételekkel és azok elkészítésével találkozhatott a pincébe látogató.

Egyre nagyobb népszerűségnek örvend a Hársfa fesztivál, melynek szintén főszervezője a Lamberg-pince. A hársfa utcai közösséget építendőn sikeres összefogás ez az utcabeli borászokkal. Bízunk benne, hogy hagyományt tudunk teremteni, és felkerül a móri programtérképre az esemény.

Kiseb rendezvényekkel, mint a karaoke est, élőzenés est, további vendégeket csalogattunk a város pincéjébe.

A pince bővítette kínálatát. Továbbra is a móri borvidéki borkínálat kapja a legnagyobb hangsúlyt, de megjelentek az alkoholmentes italok, kávékülönlegességek, forró csoki, teák, nyári időszakban a limonádéfajták, hogy azok a vendégek is széles palettából tudjanak válogatni, akik esetleg nem fogyasztanak alkoholt.

Több teremléletet is bonyolított le az egyesület. Ez a szolgáltatás még felszállóágban van, időre van szükség, mire a környékeliek felfedezik a pince nyújtotta lehetőségeket.


b. Az Egyesület 2023. évi gazdálkodása

A 2. számú mellékletben részletezve

Mór, 2024.05.21.

Tisztelettel:

MÓRI BORVIDÉK TDM EGYESÜLET
8030 Mór, Szent István tér 7.
Adószám: 18503199-2-07
B.sz.sz.: 10401017-50515654-49531007



Heteyi-Kerekes Krisztina
TDM menedzser

1. számú melléklet: Munkaterv

Hónap	Feladat	Határidő	Felelős	Várt eredmények
Január	Archiváció	2023.01.20	Munkaszervezet tagjai	Belső adathálózat optimalizálása
	Adatbázisok aktualizálása, karbantartása	2023.01.31. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023.01.20	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Online elégedettségmérés	2023.01.31	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás minőségének javítása
	Kiadványok összeállítása	2023. 01.31. folyamatosan az év folyamán	Munkaszervezet tagjai	Kereslet alapú kínálat, a Borvidék látnivalóinak, egyéb programjainak nagyobb népszerűsítése online
	Ajándékbolt Leltár	2023.01.31	Munkaszervezet tagjai	Készletfelmérés
	Bizományosi elszámolások elkészítése	2023.01.31	Munkaszervezet tagjai	Pénzügyi rendezettség
	2023. üzleti terv elkészítése	2023.01.31	Munkaszervezet tagjai	Pénzügyi hatékonyság
	Vince napi rendezvény	2023.01.22	Munkaszervezet tagjai	Sokszínűség bemutatása
	Lamberg-pince üzemeltetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023.01.31. Majd azt követően folyamatosan	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása
	Kulturális Szekcióülés	2023.01.20	Munkaszervezet tagjai	Turizmus és a kínált programok összehangolása, kommunikáció erősítése
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat elszámolása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Ezerjő Portékák Ajándékbolt működtetése	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Helyi termékek bemutatása a

				turistáknak és egyéb érdeklődőknek
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Február	A 2022-es évről pénzügyi és értékelő beszámoló készítése	2023.02.28	TDM menedzser, könyvelés	Tájékoztatás
	2023. évi tagdíjak kiszámlázása	2023.02.28	Munkaszervezet tagjai	Egyesület pénzügyi rendezettsége
	Touch info panel javíttatása, fejlesztése a VCA/5464/2022 pályázat keretén belül	2023.02.28	Turisztikai referens	Turista információ
	Felügyelő Bizottság ülésének megszervezése	2023.02.28	Munkaszervezet tagjai	Tájékoztatás
	Gasztro szekció ülés megszervezése	2023.02.28	Munkaszervezet tagjai	Jobb együttműködés, a

				turizmus összehangolása a gasztro kínálattal
	Kézműves szekció ülésének megszervezése	2023.02.28	Munkaszervezet tagjai	a 2021-es év értékelése, ötletek, kérések, elmaradt rendezvények pótlásának átbeszélése
	Móri Bornapok egyeztető megbeszélés előkészítése	2023.02.28	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolításában való aktív részvétel
	NEAO-KP-1-2022/2-000478 Múzeumpedagógiai foglalkozások és helyi identitást erősítő hagyományörzőprogramok megvalósítása a Móri Borvidéken pályázat lebonyolítása	2023. január-március	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatásfejlesztés

	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Március	Borászati szekció ülésének megszervezése	2023.03.31	Munkaszervezet tagjai	Éves borászatok is érintő rendezvények átbeszélése
	Új kiadványok megjelentetése	2023.03.14	Munkaszervezet tagjai	Tervezhetőség a „szезonra”
	Szent György Heti Vigasságok-vásár szervezése	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének gördülékeny lebonyolítása
	NEAO-KP-1-2022/2-000478 Múzeumpedagógiai foglalkozások és helyi identitást erősítő hagyományőrzőprogramok megvalósítása a Móri Borvidéken pályázat lebonyolítása	2023. január-március	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés

	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Április	Szent György Heti Vigasságok-vásár szervezése	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének gördülékeny lebonyolítása
	Csókakői Majális vásárának megszervezése	2023.05.01	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek elégettségének növelése
	Online elégettségmérés a lakók és turisták között	2023.04.30	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás minőségének javítása
	Elnökségi ülés megszervezése	2023.04.30	Munkaszervezet tagjai	Tájékoztatás
	Felügyelő Bizottság ülésének megszervezése	2023.04.30	Munkaszervezet tagjai	Tájékoztatás
	NEAO-KP-1-2022/2-000478 Múzeumpedagógiai foglalkozások és helyi identitást erősítő hagyományőrzőprogramok megvalósítása a Móri Borvidéken pályázat elszámolása	2023. április	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat

	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Május	Közyűlés megszervezése, összehívása	2023.05.15	Munkaszervezet tagjai	Tájékoztatás
	Móri Bornapok, Közterület-használati engedély kérelem	2023.05.10	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolításában való aktív részvétel
	Kulturális Szekcióűlés	2023.05.30	Munkaszervezet tagjai	A kulturális kínálat és a TDM feladatainak egymáshoz igazítása, fejlesztés
	Új tagok felkutatása	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Fejlesztés, kínálat bővítése

	Kapcsolatépítés a környező településekkel	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Fejlesztés, kínálat bővítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Június	Móri Bornapok és a hozzá kapcsolódó rendezvények szervezése	folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolításában való aktív részvétel
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat

	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Július	Szent Donát napi búcsú vásárának szervezése	2021.07.01	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek elégetettségeinek növelése
	Móri Bornapok és a hozzá kapcsolódó rendezvények szervezése	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolításában való aktív részvétel
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat

	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Augusztus	Csókakő Szent Donát napi búcsú és vásár, vásárolók szervezése	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek elégettségének növelése,
	Móri Bornapok és a hozzá kapcsolódó rendezvények szervezése	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolításában való aktív részvétel
	Csókakői Várjátékok vásár szervezése	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek elégettségének növelése,
	Bodajki Búcsú megszervezésében való részvétel	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek

				elégettségének növelése,
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Szeptember	Csókakői Várjátékok vásár szervezése, lebonyolítása	A vásár zárónapjáig	Munkaszervezet tagjai	A desztinációba érkező vendégek elégettségének növelése,
	Móri Bornapok és a hozzá kapcsolódó rendezvények szervezése	Folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes

				lebonyolításában való aktív részvétel
	Elnökségi ülés megszervezése	2023.09.15	Munkaszervezet tagjai	Tájékoztatás
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
Október	Bornapok lebonyolítása, bornapi egyesületi feladatok ellátása, bornapon való aktív szervezői-lebonyolítói részvétel	2023. októberi Bornapok idejéig folyamatosan	Munkaszervezet tagjai	Mór város rendezvényének hatékony és zökkenőmentes lebonyolítása
	Bornapok- elszámolás, kimutatás elkészítése	2023.10.31	Munkaszervezet tagjai	Eredmény analízis

	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
November	Márton napi rendezvényeken való aktív közreműködés	2023.11.11	Munkaszervezet tagjai	A város rendezvényeinek segítése
	2023. évi Marketing- és Munkaterv elkészítése	2023.11.11	Irodavezető	Éves munkaterv a hatékonyság növelése érdekében
	2023. évi költségvetés elkészítése	2023.11.30	Irodavezető	Tervezhetőség
	Pénzügyi Kintlévőségek kezelése	2023.11.30	Irodavezető	Pénzügyi rendezettség

	Jótekonysági forraltborozás megszervezése	Advent második vasárnapja	Munkaszervezet tagjai	A város rendezvényeinek segítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
	Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
	Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
	Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
	Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
	Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
	Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
	Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
	Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
	Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
	Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások
December	Elnökségi ülés megszervezése, közös évzáró vacsora a munkaszervezet tagjaival	2023.12.23	Munkaszervezet tagjai	Év értékelés
	Pénzügyi kintlévőségek kezelése	2023.12.23	Irodavezető	Pénzügyi rendezettség
	Év végi elszámolások	2023.12.31	Munkaszervezet tagjai	Év végi zárás

Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
VCA/5464/2022 Kommunikációs csatornák fejlesztése a Móri TDM-nél pályázat lebonyolítása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Tagjaink támogatása, térség marketing erősítése
Új lehetőségek felkutatása a helyi turizmus fejlesztés jegyében	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Bővülő kínálat
Lamberg Pince működtetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Városi attrakció prezentálása, a Móri Borvidék népszerűsítése
Új pályázati lehetőségek felkutatása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Fejlesztés
Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvényszervezés, közzététel	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Szolgáltatás fejlesztés
Pénztár- és bankkezelés	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatás fejlesztés
Pályázati elszámolások elkészítése, szükséges dokumentumok összeállítása	2023. folyamatos	Móri Civil Iroda Kft.	Szolgáltatásfejlesztés
Aktuális programok feltöltése a weboldalakra	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Mielőbbi információadás az érdeklődők felé
Social média, weblap folyamatos frissítése	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Naprakész információk
Közeli TDM irodákkal kapcsolatfelvétel és közös munka	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Turisztikai paletta szélesítése
Az egyesület titkársági feladatainak ellátása	2023. folyamatos	Munkaszervezet tagjai	Napra kész adatok, kimutatások

2. számú melléklet: A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege			
<i>Adatok ezer forintban</i>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	5 148		5 426
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	2 148		2 426
III. Befektetett pénzügyi eszközök	3 000		3 000
B. Forgóeszközök	33 900		36 899
I. Készletek	605		847
II. Követelések	22 622		4 433
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	10 673		31 619
C. Aktív időbeli elhatárolások	1 150		1 214
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	40 198		43 539
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	17 025		38 734
I. Induló tőke/jegyzett tőke	0		0
II. Tőkeváltozás/eredmény	27 495		17 025
III. Lekötött tartalék	0		0
IV. Értékelési tartalék	0		0
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-9 463		21 320
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	-1 007		389
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	2 700		2 179
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	2 700		2 179
G. Passzív időbeli elhatárolások	20 473		2 626
FORRÁSOK ÖSSZESEN	40 198		43 539

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	2 551		28 785	2 095		3 729	4 646		32 514
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	31 868		33 574	0		0	31 868		33 574
ebből:									
- tagdíj	2 874		2 977	0		0	2 874		2 977
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	39 344		20 584	0		0	39 344		20 584
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	187		502	0		0	187		502
A. Összes bevétel (1+2+3+4)	34 606		62 861	2 095		3 729	36 701		66 590
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	34 606		62 861	2 095		3 729	36 701		66 590
5. Anyagjellegű ráfordítások	24 903		25 572	2 849		3 340	27 752		28 912
6. Személyi jellegű ráfordítások	18 633		13 481	0		0	18 633		13 481
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	439		531	189		0	628		531
8. Egyéb ráfordítások	94		1 957	64		0	158		1 957
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	44 069		41 541	3 102		3 340	47 171		44 881
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	44 069		41 541	3 102		3 340	47 171		44 881
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-9 463		21 320	-1 007		389	-10 470		21 709
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-9 463		21 320	-1 007		389	-10 470		21 709



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

07 Székesfehérvári Törvényszék

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégkapu)

Elbertné Ruzicska Ilona

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

Nyilvántartási szám: **07-02-0002702**

Tárgyév: **2023**

Időszak terjedelme: egész év töredék év **2023-01-01** **2023-12-31**
időszak kezdete időszak vége

A beszámolót az alábbi devizanemben készítjük el:

forint

Külföldi devizanem alkalmazása esetén a beszámoló készítésekor érvényes MNB árfolyam



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

07 Székesfehérvári Törvényszék

Tárgyév:

2 0 2 3

Időszak terjedelme: egész év töredék év

2 0 2 3 - 0 1 - 0 1
időszak kezdete

2 0 2 3 - 1 2 - 3 1
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet

b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

Szervezet neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 8 0 6 0

Település: Mór

Közterület neve: Szent István

Közterület jellege: tér

Házszám: 7

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

0 7 - 0 2 - 0 0 0 2 7 0 2

Ügyszám:

0 7 0 0 / P k . 6 0 1 0 3 / 2 0 0 9

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 5 0 3 1 9 9 - 2 - 0 7

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Dr. Istvánfalvi Dávid

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Székesfehérvár

2 0 2 4 - 0 4 - 2 3



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege			
<i>Adatok ezer forintban</i>			
	Előző év	Előző év helyesbitése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	5 148		5 426
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	2 148		2 426
III. Befektetett pénzügyi eszközök	3 000		3 000
B. Forgóeszközök	33 900		36 899
I. Készletek	605		847
II. Követelések	22 622		4 433
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	10 673		31 619
C. Aktív időbeli elhatárolások	1 150		1 214
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	40 198		43 539
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	17 025		38 734
I. Induló tőke/jegyzett tőke	0		0
II. Tőkeváltozás/eredmény	27 495		17 025
III. Lekötött tartalék	0		0
IV. Értékelési tartalék	0		0
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-9 463		21 320
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	-1 007		389
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	2 700		2 179
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	2 700		2 179
G. Passzív időbeli elhatárolások	20 473		2 626
FORRÁSOK ÖSSZESEN	40 198		43 539



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	2 551		28 785	2 095		3 729	4 646		32 514
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	31 868		33 574	0		0	31 868		33 574
ebből:									
- tagdíj	2 874		2 977	0		0	2 874		2 977
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	39 344		20 584	0		0	39 344		20 584
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	187		502	0		0	187		502
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	34 606		62 861	2 095		3 729	36 701		66 590
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	34 606		62 861	2 095		3 729	36 701		66 590
5. Anyagjellegű ráfordítások	24 903		25 572	2 849		3 340	27 752		28 912
6. Személyi jellegű ráfordítások	18 633		13 481	0		0	18 633		13 481
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	439		531	189		0	628		531
8. Egyéb ráfordítások	94		1 957	64		0	158		1 957
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	44 069		41 541	3 102		3 340	47 171		44 881
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	44 069		41 541	3 102		3 340	47 171		44 881
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-9 463		21 320	-1 007		389	-10 470		21 709
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-9 463		21 320	-1 007		389	-10 470		21 709

Kitöltő verzió:3.33.0 Nyomtatvány verzió:1.0

Nyomtatva: 2024.04.23 16.09.16



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás	13 275		2 700				13 275		2 700
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI.törvény alapján átutalt összeg	8		36				8		36
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem

Kitöltő verzió:3.33.0 Nyomtatvány verzió:1.0

Nyomtatva: 2024.04.23 16.09.16



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Móri Borvidék TDM Egyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

Adatok ezer forintban

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	36 701	66 590
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	8	36
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	36 693	66 554
H. Összes ráfordítás (kiadás)	47 171	44 881
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	18 633	13 481
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	47 171	44 881
K. Adózott eredmény	-10 470	21 709
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>